
DcH Christiansfeld
Referat af generalforsamling 5. december 2024, 19.30 i Seniorhuset
Fremmødte: 26
Stemmeberettigede: 26
Referent: Kathrine Shackleton Nissen

Inden der blev taget hul på dagsordenen, bad Nanna om ordet, for at læse et brev op fra
Jytte Westergaards søn, Jacob.
Jytte, vores mangeårige medlem og god veninde til mange i klubben, afgik ved døden den
3. december. Salmen Herren er min Hyrde blev læst højt, og der blev holdt et minuts stilhed.
Æret være Jyttes minde.

Dagsorden
1. Valg af dirigent: Laurids Christoffersen vælges og bedyrer Generalforsamlingen lovligt

indkaldt. Dagsordenen oplæst og godkendt.

2. Valg af stemmetællere: Jens og Pia

3. Bestyrelses- og udvalgs beretninger:
De er alle udsendt sammen med indkaldelsen og læses ikke op denne aften. Beretningerne
vedhæftes i bunden af referatet.
Beretninger godkendt.

4. Kassererens beretning/regnskab.:
Regnskabet godkendes.

5. Indkomne forslag:
Der er ingen indkomne forslag.

Generalforsamlingen blev suspenderet, og der blev afholdt foredrag af Nanna om
håndkøbsmidler i forbindelse med nytår.
Generalforsamling genoptaget.

6. Kontingent 2025:

Bestyrelsen indstiller:

⟶ 650,- i Kontingent (365 dage).

⟶ 550,- Hvalpe- og Samarbejdshold (365 dage og automatisk plads på næste hold).

⟶ 450,- i træningsgebyr for første hold (365 dage)

⟶ 225,- pr. efterfølgende hold som trænes sideløbende med første hold (365 dage)

Gæstehold:

⟶ 800,- kr. helårligt - afsluttes ved juleferiens start, uanset startmåned.

⟶ 500,- kr. halvårligt - afsluttes ved juleferiens start, uanset startmåned.

⟶ 40,- kr. pr. gang - hvis man ønsker at træne på timebasis.
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NB! Ved alle gæster er det instruktøren(e), som afgør, om der er plads.

Indstilling vedtaget.

7. Valg af kasserer med personlig suppleant:
På valg er: Emma Kronov, som ikke ønsker genvalg, og Marianne de Taeje, som ikke ønsker
genvalg.
Sanne Andersen og Pia Dall Petersen vælges.

8. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer:
På valg er: Mia Alslöw, som ikke ønsker genvalg, og Kathrine Shackleton Nissen, som
genvælges.
Jette Højholdt vælges.

9. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter:
På valg er: Nina Ebsen, som genvælges, & Tanja Kari Rasmussen, der ikke længere er
medlem af klubben.
Mia Alslöw vælges.

10. Valg af 2 revisorer:
På valg er: Laurids Christoffersen & Søren Corydon. Begge genvælges.

11. Valg af 1 revisorsuppleant:
På valg er: Niels Vendelbo Andersen, som genvælges.

12. Eventuelt:

Laurids takker for god ro og orden.
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Formandens beretning:
Traditionen tro, vil jeg starte med at takke alle jer der i 2024 har ydet en indsats for Christiansfeld
civile Hundeførerforening.

Vi er i skrivende stund 90 medlemmer i klubben, heraf 82 aktive. Af frivillige hjælpere i faste ”job”,
er vi i alt 23, det er ca. en fjerdedel af klubbens medlemmer, herudover er der omkring 8 personer
som kommer når der kaldes (hvad kunne det da ikke blive til hvis flere meldte sig under fanen –
prik mig endelig på skulderen hvis du ønsker at byde ind – lige nu kan vi godt bruge lidt flere til
vores rengøringsteam – som det er nu er det hver 9’ende uge man gør klubhuset rent, jo flere vi
bliver desto længere tid imellem… tænker også græsklipperteamet kunne bruge lidt flere på holdet
– det er lige nu hver 6. uge de slår græsset – så ja det ville da være fedt hvis der kunne gå lidt
længere tid imellem uden græsklippere har vi ingen træningsarealer… Alle i som yder en frivillig
indsats! Af hjertet 1000 tak, det er uundværligt, bestyrelsen ville ikke kunne løfte opgaven uden jer.

I år skifter vi ud i bestyrelsen – Emma takker af som kasserer og vi skal have valgt en ny, vi har en
som gerne vil og som har en økonomisk viden og kunnen… er der flere? Tja det finder vi ud af til
generalforsamlingen…
Mia takker også af som bestyrelsesmedlem, hvor hun har varetaget udvalget for Tøj & Udstyr. Mia
synes ikke hun har nok at byde ind med og vil gerne overdrage posten til en anden.

Bestyrelsen har i år afholdt 4 møder så det er da overskueligt og dejligt, altså når vi alle går hjem
med opgaver til den næste tid og er fuldstændigt vidende om hvad vi hver især skal lave… dette er
vi ved at vi er opdelt i udvalg med hver vores opgaver og ansvar og når vi samles til møde, oplyser
vi til de andre hvad der er sket, således vi alle har overblikket og vi får det ført til referat.

Store beslutninger som skal tages mellem møderne, kan lade sig gøre pga. vi har en Messenger
gruppe hvor vi kan oplyse/spørge/stemme etc. – hurra for den – det var bla. sådan det lykkedes os
at købe ”nye” og noget lettere stole i år, havde vi først skullet finde en dag at mødes så havde de
nok længe været solgt. De gamle stole fik vi solgt for en slat til DcH Nørhald fra kreds 3.

Vi fik også endelig indkøbt nye bord/bænk sæt til terrassen – det var længe tiltrængt og pengene
som vi skrabede ind ved ”Ren Natur” ruten i 2022 betalte godt halvdelen.

Til Søren Corydon skal der lyde et stort tillykke med 25-års jubilæet som dommer i Kreds 4 –
HIP-HIP-HURRAAAA.

I forbindelse med at DcH Christiansfeld havde 3 ekvipager med til DcH DM, sørgede Henrik for at
vi fik flot omtale i lokalavisen.
Jeg vil afslutte beretningen med at takke alle jer ILDSJÆLE som er med til at tegne vores ansigt
udad og indad, jeg håber virkelig at alle er ved godt mod og lige så villige til at give til fællesskabet
til næste år – jeg synes vi har alt mulig grund til at være stolte af DcH Christiansfeld som vi alle er
medlem af. VORES FORENING .

f. bestyrelsen
Nanna Schmidt – formand.
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Instruktør- & figurantudvalget:
Jeg elsker at stå i spidsen for sådan en flok fantastiske Instruktører, aspiranter og IGP-figuranter
som vores team i DcH Christiansfeld består af. Af hjertet TAK for os – vi står på banen i alt slags
vejr og møder sgu frem på trods af mange afbud og få fremmødte – VI YDER så alle vores
medlemmer kan nyde godt af vores frivillige indsats. Det må vi gerne klappe os selv på skulderen
for!

For mig er det vigtigt at I medlemmer møder nogle kompetente og opdaterede undervisere ude på
holdene og derfor vægter jeg uddannelse og kurser højt, det har resulteret i at bestyrelsen har
bevilliget et budget på 4000,- kr. årligt pr. Instruktør til efteruddannelse/kurser – vi er så heldige at
kommunen yder 50% tilskud, da de også vægter uddannelse, så den reelle udgift er på 2000,- pr.
Instruktør. Det er jeg stolt af og jeg vil da være endnu mere stolt hvis alle bruger deres budget.

Vi har også for nylig afholdt vores årlige ”Faglig dag” hvor bestyrelse, Instruktører og Figuranter
mødes til et heldagskursus – i år omhandlede det ”Hunden og Følelserne” et godt seminar som
vekslede mellem teori og praktik.

Herudover er vi medlem af DogCoach Family og samles til webinar i klubhuset ca. 1 x mdl., det
giver også ny viden og ikke mindst socialt samvær.

Vi har i år, været samlet 4 gange til fællestræning for Instruktørerne, hvor vi hjælper hinanden med
hvad vi nu hver især tumler med i træningen af egen hund. De første 2 gange var vi mange, de
sidste 2 gange knapt så mange, vi er dog enige om at det fortsætter i 2025.

Jeg er også stolt af at vi har endnu en Instruktør Aspirant på bedding. Velkommen til Berit
Guldberg Højholdt som er startet som føl på Hvalpehold1 og som det er planen, starter på
Instruktør Grund Uddannelsen til oktober 2025.

Vi har også sagt velkommen tilbage i Instruktørkorpset til Søren Corydon, som har et SPOR-hold
som er stillet gratis til rådighed for vores DcH Program hold D- & C/B.

I skrivende stund, har jeg desværre måttet nedskrive Samarbejdsholdet til 6 kursister, da Emma er
sygemeldt og Kathrine skal passe meget på sig selv for ikke at blive det.

Yderligere har jeg også nedskrevet Hvalpeholdene fra 12 til hhv. 10 på HV2 og 9 på HV1 – dette
pga. Heidi er sygemeldt efter en operation for diskusprolaps – og jeg er nødt til at passe på mig
selv.

Når alt det er sagt, så glæder jeg mig til at stå i spidsen for jer igen i 2025 –

TAK FOR JER OG TAK FOR JERES TILLID <3

Nanna.
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Konkurrenceudvalget:
Vi har i år afholdt:
Felder Rally - 20. april, med 24 ekvipager tilmeldt.
Fra Christiansfeld deltog: Lene med Eddie, Pia med Breeze, Pia med Easy og Tanja med Martha
Takket være (få) men engagerede hjælpere, kantinepersonale, runnere, findere af sponsorer m. fl.,
forløb dagen rigtig godt og vi har lagt i støbeskeen til Felder Rally 2025.

Venskabskonkurrence + klubmesterskab
15. juni, med 16 ekvipager til venskabskonkurrence, heraf 12 ekvipager fra Christiansfeld:

Ana Claudia med Soffi, Mia med Silje og Nina med Dobbie i Rally- lydighed.

Henrik med Lucky, Niels med Bella, Morten med Nimbo og Annette med Thor i DcH-program i C
klassen. Børge med Fritz, Sanne med Bella, Lars med Baloo, Anders med Khali og Nanna med
Sonja i DcH-program i D klassen.

Venskabskonkurrence afholdes i fællesskab med vores venskabsklubber: Vamdrup og Fredericia.
Resultatet af venskabskonkurrencerne blev fundet ved anden runde af turneringen, som blev
afholdt i Fredericia den 5. oktober.

Vores eget klubmesterskab blev afholdt samtidig med venskabskonkurrencen 15. juni og dagens
resultater var derfor gældende for vores klubmesterskaber.

I år stak Henrik og Lucky af med titlen Klubmester i DcH-program, og Ana med Soffi blev årets
Klubmester i Rally. Stort tillykke til jer begge!

Ved det samlede resultat til venskabskonkurrencen i Fredericia var der præmie høst - klubbens
deltagere sørgede for, at begge vandrepokaler kom til Christiansfeld.

En kæmpe tak skal lyde til kantinen, for godt samarbejde og lækker forplejning, samt alle hjælpere
- uden jer, ingen konkurrencer.

Brugshundeprøver
25. maj, med 4 ekvipager tilmeldt, alle fra egen klub:
Morten med Nimbo og Karen-Marie med Blacky i BH (Færdselsprøve).
Martin med Enya i IGP-1. og Thomas med Qaiser i IGP-3.
Tak til dagens hjælpere - både de to- og firbenede!

Igen en stor TAK til ALLE hjælpere, når arrangementer afholdes. Det gælder bl.a.;
køkkenpersonale, sporlæggere, dommere, tidtagere, teltopsættere, ”slæbere”, beregnere,
sponsorer mfl. - klubben kunne ikke afholde konkurrencer og prøver uden jer!
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DcH DM: I år har vi haft tre teams med til DM:- Henrik med Lucky i DcH-programmets klasse C,
hvor de fik 108,75 point og plads 31.
- Thomas med Qaiser i IGP-3, hvor de fik 279 point over tre discipliner, til en samlet 4. plads, samt
Kredsmester 2024.
- Pia med Breeze i Rally lydighed, hvor de fik 294 point, og dermed blev Danmarksmester 2024,
samt Kredsmester 2024.

Tillykke med de flotte placeringer!

Slutteligt skal der lyde en STOR tak til Nanna og Jønne, for jeres enorme arbejde i
konkurrenceudvalget.

Tak til kantinen, for altid godt samarbejde og lækker forplejning.
Uden alle hjælpere, ingen konkurrence.

Hilsen Heidi og Kathrine

Tøj og hundeudstyr:
Dette udvalg gør et stort arbejde ved at supplere op når der mangler salgsvarer. Det handler om
bestilling at liner, bolde, dummyer, apportbukke med mere samt fremstilling af ”hvalpe legetøj”.

Når der er tøjbestillinger, er det også dette udvalg som bestiller klubtøjet hjem og sørger for at det
finder rette ejermand.

Så har vi også diverse belønningslegetøj som nogle af vores ildsjæle selv fremstiller af fleece og
andet – det er en stor opgave som Mia i samarbejde med Heidi har påtaget sig. Det er et
kæmpehit, da vi pkt.1 kan sælge det langt under pris og pkt.2 de fleste på hvalpeholdene har
mindst et sæt pga. det er blødt, elastisk og langt nok til at hvalpene kan undgå at mennesket står
bukket ind over dem i legen, hvilket godt kan være angstprovokerende for en lille hvalp. Kort sagt,
hvalpene elsker at lege med det ammen med sit menneske

f. Mia
Nanna.
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Aktivitetsudvalg:
I juni har der været sommerfest i forlængelse af klubmesterskabet

Juleafslutning er den 7/12 med jule gåtur + rally

Hvis nogle sidder med nogle forslag til aktiviteter tag da endelig fat i mig eller læg en seddel i den
røde postkasse ved siden af døren på klubhuset

Berit.

Kantineudvalget:
Kantinen har i år stået for forplejning til 14 arrangementer - alt fra undervisning af kredsens nye
instruktører til arbejdsdage, prøver, klubfest og meget mere.

Det er et kæmpe stykke arbejde, der ikke kunne lykkes uden et fælles løft. Der skal derfor lyde en
stor tak til dem der hjælper med kagebagning, madlavning og ”ståen i kantine” ved årets mange
arrangementer.

Jeres frivillige hjælp i vores fælles forening er uvurderlig!

Hilsen Kathrine og Heidi

Driftsudvalget:
Hej alle medlemmer. For det første vil jeg gerne takke hele plæneklipperholdet for den indsats i har
gjort i år med at få klippet vores arealer. Har på fornemmelsen at der ikke er glippet nogle gange.

Så havde vi en arbejdsdag nede i klubben hvor jeg syntes der var et flot fremmøde. Vi har fået
brændt nyt tagpap på vores Materialevogn. Fik savet mange grene af som hang ind over
redskabsskuret. Fik gjort taget rent på vores halvtag. Der var folk der var oppe og samle sten på
Arla-grunden. Så har vi fået nye bænke udenfor og tak til dem der har klaret at få dem sat op. Kørt
meget på genbruget. Så godt klaret alle sammen. Tak for jeres hjælp, den er værdsat og jeg
tænker der kommer en lille indbydelse til jer snart.

Vi har også fået nye stole i klubhuset og tak til dem der har stået for at de gamle blev skiftet ud
med de nye.

Mvh. Henrik Christoffersen
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